11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 22:36:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2009 07:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119770/answer/119771




YBaxaerMmit Poman! 1. He ¢akT, uTo 60Jb CBsI3aHa C maTonorue suuka. 2. Coenaiite Y3U opraHos
MOIIOHKHU. 3. ECu HET peryisipHOM I0JI0BOM XKU3HU U MacTpyOaluu, To 001X B MOIIIOHKE MOTYT
MMETb MECTO U B HOpMe. YIauHu.



